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DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

UNIÃO DA SERRA – RS. Aos dezessete (17) dias do mês de maio de dois mil 

e vinte e um, às 13 h 30 min (treze e trinta), na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores de União da Serra – RS reuniram-se os nobres vereadores 

ADANIR TERESINHA DALMOLIN TRAMONTINA (PTB), GERSON 

UMBERTO CHIODI (MDB), GIOVANI M. SARTOR TAUFFER (PMDB), ILDO 

ANTONIO FIORENTIN (PT), JOÃO CARLOS GHELLER (PTB), LORENI 

BERTOLDI (MDB), LUIZ MATEUS CENCI (PT), ROBSON LORENZETTI 

(MDB) e VALDICIR BOGGIO (PTB), para a décima sessão ordinária do ano de 

2021. O Senhor Presidente Ildo Antonio Fiorentin em nome de Deus deu por 

aberta a Sessão, onde de imediato, deu a palavra ao Sr Nédio Fin, onde o 

mesmo solicitou espaço no plenário para explanação da necessidade da 

perfuração de posso artesiano na Capela São Braz, onde o mesmo colocou a 

situação em que a comunidade está vivendo, tendo de receber água em 

caminhão pipa, sendo que a mesma não seria apropriada para consumo, a 

comunidade em certos momentos está ficando sem a água até mesmo pata 

tomar banho ou para consumo dos animais. Solicitou solução para este 

problema de Saúde Pública. Nada mais a constar o Senhor Presidente solicitou 

a leitura da ata. Após sua leitura, a mesma foi posta em discussão, ninguém 

se manifestando foi submetida à votação, tendo sido APROVADA POR 

UNANIMIDADE. Ato contínuo foram apresentadas as correspondências que 

constou: 1) Ofício 078/2021 encaminhado pelo poder Executivo encaminhando 

Projetos de Lei N° 021/2021 e 022/2021 para apreciação; 2) Ofício 079/2021 

encaminhado pelo Poder Executivo em resposta ao pedido de destinação 

exclusiva dos recursos oriundos da redução dos subsídios dos Vereadores 

para obras de infraestrutura no Município (ligação Oeste-Pulador); 3) Ofício 

076/2021, encaminhado pelo Poder Executivo em resposta ao requerimento de 

aumento de carga elétrica para serraria do Sr. Marcio Girardi e criação de 

Parque de eventos; 4) Ofício 075/2021 encaminhado pelo Poder Executivo em 

resposta ao requerimento de esclarecimento sobre as contratações constantes 

no PL n° 020/2021; 5) Ofício 071/2021 encaminhado pelo Poder Executivo em 

resposta ao requerimento de construção de cobertura para os veículos da 

Secretaria da Saúde; 6) Ofício 072/2021 encaminhado pelo Poder Executivo 

em resposta ao requerimento de construção do pórtico de entrada do 

Município; 7) Ofício 074/2021 encaminhado pelo Poder Executivo em resposta 

ao requerimento de cópias dos processos seletivos feitos pela atual 

Administração Municipal; 8) Ofício 073/2021 encaminhado pelo Poder 

Executivo em resposta ao requerimento de britagem na estrada da comunidade 

da Pádua; Requerimentos: 1) Requerimento emitido pelo Sr. Nedio Fin 

solicitando espaço no plenário para explanação da necessidade da perfuração 

de posso artesiano na Capela São Braz; 2) Requerimento emitido pelo 



vereador Gerson Umberto Chiodi, solicitando ao Prefeito Municipal que informe 

os munícipes beneficiados com programas de horas de máquinas no período 

de junho 2020 à maio 2021, solicitou também que informe as empresas 

existentes no município, e qual a contribuição anual que cada uma retorna ao 

município, solicitou também que seja vista a possibilidade do pagamento do 

aluguel para o Sindicato  dos Trabalhadores Rurais do Município, solicitou 

também que seja estudada a possibilidade de parcerias para os munícipes que 

tem a necessidade de reforços de energia para ampliar sua propriedade ou até 

mesmo sua empresa; 3) Indicação feita pela Vereadora Adanir Teresinha 

Dalmolin Tramontina, Para que o Poder Executivo através da unidade 

competente providencie a construção de um abrigo para passageiros na 

encruzilhada próximo à comunidade Santo Antonio de Pádua; 5) Requerimento 

emitido pelo Vereador Loreni Bertoldi, requerendo licença do cargo de 

vereador, por tempo indeterminado. Apreciação do regime de urgência 

relativo ao 1) Projeto de Lei nº 022/2021 que ABRE PROGRAMA NO PPA, 

AÇÃO NA LDO E CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO 2021 NO 

MONTANTE DE R$ 130.000,00 (CENTO E TRINTA MIL REAIS), APONTA 

RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Depois de apresentado o 

Regime de Urgência, o mesmo foi posto em discussão, onde o vereador 

Gerson Umberto Chiodi se manifestou se dizendo favorável ao Projeto, pois o 

mesmo dentro deste valor tem distribuição de remédios, consórcio, material de 

consumo, sãocoisas necessárias para o projeto que já aprovamos. Posto em 

votação o regime de urgência, tendo sido APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Ordem do Dia: 1) Foi apreciado o Projeto de Lei nº020/2021 que AUTORIZA 

CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROFISSIONAIS E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o projeto em discussão, sendo que o Vereador 

João Carlos Gheller se manifestou dizendo que este projeto ficou baixado na 

casa e houve muita polemica quanto a isso, houve boatos que a câmara havia 

rejeitado o projeto, onde apenas havíamos baixado para estudo, está aqui hoje 

para ser votado, salientou também que neste projeto tem para o cargo de 

operador de máquinas, que não seja contratado apenas uma pessoa que saiba 

subir em uma trator ou em uma retroescavadeira e sim um profissional que 

saiba trabalhar com tal máquina. O vereador Luiz Mateus Cenci também se 

manifestou dizendo que quando a gente baixa algum projeto é para estudo e 

não é para sair falando que negamos o mesmo. O vereador Gerson Umberto 

Chiodi também se manifestou dizendo que o cargo de contador na antiga 

administração haviam dois, da mesma forma não á nada de novo, apenas se 

manteve a mesma forma de trabalhar. Ninguém mais se manifestando, 

colocado projeto em votação, sendo o mesmo APROVADO POR 

UNANIMIDADE. 2) Foi apreciado o Projeto de Lei nº022/2021 que ABRE 

PROGRAMA NO PPA, AÇÃO NA LDO E CRÉDITO ESPECIAL NO 

ORÇAMENTO 2021 NO MONTANTE DE R$ 130.000,00 (CENTO E TRINTA 

MIL REAIS), APONTA RECURSOS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Colocado o projeto em discussão, ninguém se manifestando, colocado projeto 



em votação, sendo o mesmo APROVADO POR UNANIMIDADE. Explicações 

pessoais:  I) Luiz Mateus Cenci Vereador da Bancada do PT, com assento 

nesta Casa, após saudar os presentes, se manifestou agradecendo ao 

secretário de obras pelo atendimento dado a sua propriedade, ressaltou ter 

fama de denunciador, diz ter ido na Oficina Mecânica dos Irmãos Scarsi e ter 

sido questionado do por que que estão denunciando tudo na Câmara de 

Vereadores, sendo que o mesmo teria sido chamado na prefeitura onde o 

mesmo foi informado que deveriam fechar a oficina, pois o Luiz Mateus Cenci e 

o JoãoCarlos Gheller estão denunciando tudo, onde havia sido mencionado na 

Câmara de Vereadores, porém este assunto nunca foi tema de discussão na 

mesma, diz também que seu papel é fiscalizar, e se caso necessário 

denunciar, irá faze-la. Diz ver maldade nas pessoas e pede para que não 

coloquem palavras em sua boca. II) Robson Lorenzetti Vereador da Bancada 

do PSD, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, se manifestou 

parabenizando os presentes quanto a atitude de buscar o direito a água na 

comunidade São Braz, e se colocou a disposição em ajudar por ser uma situação 

de saúde, salientou também, ter conseguido uma emenda no valor de 

R$250.000,00 com o Deputado Danrlei Hinterholz, emenda destinada para 

aquisição de retroescavadeira. III) Adanir Teresinha Dalmolin Tramontina 

Vereadora da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, se manifestou agradecendo a resposta ao requerimento a respeito da 

britagem da estrada da capela Pádua, se manifestou também quanto a indicação 

feita a respeito dos abrigos na encruzilhada da capela Pádua, pois a um número 

expressivo de pessoas que aguardam transporte neste local, trabalhadores, alunos 

e idosos. Este investimento irá ajudar muito nossos munícipes. IV) João Carlos 

Gheller Vereador da Bancada do PTB, com assento nesta Casa, após saudar os 

presentes, se manifestou reforçando o pedido da colega vereadora Adanir 

Teresinha Dalmolin Tramontina quanto aos abrigos, se coloca a favor por ser algo 

muito importante para a comunidade. V) Ildo Antônio Fiorentin Vereador da 

Bancada do PT, com assento nesta Casa, após saudar os presentes, iniciou se 

manifestando quanto a reclamações ocorridas por trocas de motoristas da 

Secretaria de Saúde, se manifestou dizendo que profissionais que estão 

exercendo sua função corretamente não haveria necessidade de mudanças, se 

manifestou também quanto ao Projeto de Lei n° 020/2021 que foi aprovado, mas 

na sua opinião quanto a contratação de dois contadores ser algo desnecessário, 

pois pelo cenário em que estamos é de economias. Ninguém mais se 

manifestando, o Sr. Presidente em nome de Deus, finalizou a sessão agradecendo 

a presença dos Colegas Vereadores e dos demais presentes, convocando os 

colegas Vereadores para a próxima Sessão Ordinária que será realizada na data 

de 07 de junho do corrente ano, às 13 h 30 min na Sede da Câmara Municipal de 

Vereadores. E para tudo constar solicitou que se compusessem a presente ata, a 

qual depois de lida e achada conforme, segue assinada pelo Senhor Presidente, 

Secretário da Mesa Diretora e demais Vereadores. 
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